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Innerstédtischer Fahrradschnellweg vom Frankfurter Ring bis zum Odeonsplatz
Wann wird unser Antrag vom 10.06.2016 eingebracht?

Schriftliche Anfrage gem. § 68 GeschO
Anfrage Nr. 14-20 / F 01024 der LKR vom 18.10.2017, eingegangen am 18.10.2017

- Sehr geehrte Hérren Kollegen,

mit Schreiben vom 18.10.2017 haben Sie geméan § 68 GeschO eine Anfrage an Herrn Ober-
blrgermeister gestelit. \
In Ihrer Anfrage fihren Sie Folgendes aus:

»,IN Zusammenhang mit unserm Antrag vom 10.06.2016 ist uns ein Artikel in der Zeitung
aufgefallen:

http://mww.sueddeutsche, de/muenchenISJCherhelt fuer-radfahrer-polizei- prangert -sicherheits-
luecken-fuer-radfahrer-an-1.3706283

Darin auf3erst sich die Polizel iiber die Situation der Radfahrer in der Leopold- bzw. Ludwigstr.
wie folgt: Davor warne man die Stadt seit vielen Jahren, heifdt es in einer Stellungnahme des
Polizeiprasidiums zur Situation des Radverkehrs zwischen Munchner Freiheit und Odeons-
platz.

"Dies ist keine Situation, die man nicht andern kann. Und eine Anderung steht dringend an.”
Die Polizei fordert deshalb, dass dort der Straffenraum "auf Kosten des Kraftverkehrs
umgestaltet” wird: also mehr Platz fir Fahrréader und weniger fir Autos.

Es verwundert daher schon, dass unser Antrag, der offensichtlich begrundet ist, nicht
fristgerecht bearbeitet wird.”

lhre Fragen hierzu beantwortet das Referat fiir Stadtplanung und Bauordnung wie folgt:

Frage 1:
LSeit wann und in welcher Form wurde die Stadt von der Polizei auf Gefahren fiir Radfahrer in
dem o. g. Berelch hingewiesen?*

Antwort:
Die Stellungnahme des Pohzelpra5|d|ums Minchen wurde anlasslich der referatsiibergrei-
fenden Abstimmungen zur Behandlung des Stadtratsantrags ,Radverkehr in Minchen I:
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Leopold- und LudwigstraBe flr den Radverkehr optimieren* (Antrag Nr. 14-20 / A 00579 der
Stadtratsgruppe der ODP vom 19.12.2014) am 27.02.2015 beim Kreisverwaltungsreferat
abgegeben. ,

Frage 2: ‘
L~Wann wird unser Antrag vom 10.06.2016 eingehracht?"

Antwort: :

Die Inhalte beriihren Ubergeordnete Grundsatzfragen der Radverkehrsférderung im Zusam-
menspiel mit den anderen Verkehrstridgern. Um hier auf Basis des aktuelien Wissens- und
Diskussionsstandes einen Grundkonsens Uber die kinftige Ausrichtung zu erarbeiten, soll Ihr
Antrag im ,Grundsatzbeschluss zur Férderung des Radverkehrs in Minchen. Fortschreibung
und Radverkehrsbericht 2017 (Sitzungsvorfagen Nr. 14-20 / V 09964} behandelt werden,
Diese Beschlussvorlage ist flr den gemeinsamen Ausschuss fiir Stadtplanung und Bauord-
nung, Bauausschuss und Kreisverwaltungsausschuss am 06.12.2017 vorgesehen.

Mit freundlrichen Grif3en

Prof. Dr.(l) Merk
Stadtbauratin



